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ガバナー公式訪問      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国歌 『君が代』 ソングリーダー  

ロータリーソング 『奉仕の理想』 ソングリーダー  

『四つのテスト』唱和 職業奉仕委員会 

≪今日の卓話≫  国際ロータリー第 2640地区 

ガバナー 森本  芳宣様  

演題『ガバナーアドレス』 

 ＊ガバナー補佐 北野 治義様 ご同行 

お誕生日のお祝い 親 睦 委 員 会 

10月    6日  石井  秀親君 

 15日 淵本  英樹君 

『バースデイソング』 ソングリーダー  

 
○10月 13日(木)18：30～ 岡室  知憲君 

講師：米山記念奨学生 凌
リョウ

 文
ブン

彪
ヒョウ

様(中国)有田 RC ﾎｽﾄ 

演題『五つの小鍋』 

★例会前 17：30～    第 4 回定例理事会 

○10月 20日(木)18：30～於：うお健  第 1回家庭集会 

○10月 27日(木)18：30～於：うお健  鈴木  志織君 

講師：アコーディオン奏者 松原 智美様 

演題『アコーディオンの夕べ』 

○11月 03日(木) 祝 日 休 会 

○11月 10日(木)の例会は、 

11月 6日(日)「地区大会本会議」へ例会変更。 

第１７２３回例会  ２０２２年１０月６日 (木 ) 

 

 

 

次週以降の予定 

 

 

 

出席報告 会員数57名 名誉会員1名 出席義務者 56名
月 日 出 席 者 欠 席 者 補 填

9月 29日 24 30 2 46.43%
9月 15日 29 25 2 55.36%
9 月 8 日 35 21 0 66.16%

出席率

会長の時間    会長 髭  奉 昭 君 
 

 ○２週間の間に色々ありました。台風 14号、南九州か

ら中国地方、そして北陸と縦断しました。我々が行

った親睦旅行先の宮崎、国華園さんのえびの農場

もかなりの被害があったと聞いています。台風 17号

は関東で大雨の被害がありました。今回大阪はそ

れほど被害もありませんでしたが、今後も気をぬか

ず備えていきましょう。そしてふたつの国葬がありま

した。ひとつはイギリスのエリザベス女王の国葬、本

当に厳かでした。日本では安倍元総理の国葬、賛

否両論ございましたが、個人的には長らく国を担っ

てこられた元総理のご葬儀なのでしっかりとお見送

りできてよかったのではないかと思います。 

 先日のゴルフコンペの表彰式もあります。親睦委員

長の嘉手納会員よろしくお願いいたします。 

幹事報告     幹事 畑 中  宏 文君 

 

 ○青森大雨災害義援金への募金ご協力ありがとうご 

ざいました。合計 25,000円を地区へ送金いたし 

ました。ご報告いたします。 

歓迎 森本芳宣ガバナー 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○髭   奉昭会員 日中は少し過ごしやすくなりました。昨

日のゴルフコンペはお疲れ様でした。本日の卓話、山崎

会員ウシ話し、楽しみにしています 

○杉本 太平会員 本日もどうぞよろしくお願いします 

○畑中 宏文会員 山崎会員、卓話よろしくお願いします 

○髭  定幸会員 昨日のゴルフおつかれ様でした。本日、

卓話山崎会員宜しくお願いいたします。 

○池邊 豪俊会員 山崎会員、本日の卓話「ウシ話し」とて

も、とても、とても楽しみにしております。よろしくお願い致

します。 

○阪口 吉男会員 山崎様「ウシの話し」楽しみです 

○辻林 俊彦会員 山崎さん牛の話し、楽しみです。 

○前田 宏明会員 山崎会員本日はよろしく楽しみにしてま

す。ゴルフコンペご苦労様でした。 

○北野 治義会員 第 1 回会長杯に欠席して申し訳ありま

せん 

○山崎 昌宏会員 卓話よろしくお願いします 

○道川   豊会員 山崎会員、本日の卓話ご苦労様です。

「ウシ話し」楽しみです。最近は欠席が多く申し訳ないで

す。 

○嘉手納良和会員 昨日のゴルフありがとうございました 

本日の山崎会員うし話しっかり聞かせて頂きます 

○森  貴行会員 昨日のコンペお世話になりました。ウシ

先輩の卓話楽しみです！宜しくお願い致します。 

 

 

○熊野 匡紀会員 山崎会員、ウシ話し楽しみです。 

○森  秀雄会員 卓話楽しみです 山崎会員よろしくお願い

します 

○廣瀬 詩織会員 まさひろ会員、よろしくお願いします 

○木村 光男会員 本日の卓話、山ちゃんガツンと言ったれ!!

参列者に不織布マスク推奨って、アベノマスクに失礼な話や

なぁ。 

○西山  修会員 山崎会員、本日卓話宜しくお願い致します 

○西岡 大介会員 昨日のゴルフコンペお疲れ様でした。初参

加大変ごめいわくをおかけしました。今日の卓話、山崎会員

「ウシ話し」楽しみです。宜しくお願い致します。 

○合田 研吾会員 山崎会員、本日の卓話宜しくお願い致しま

す。移動のせいか今日ちょっと疲れてます。 

○長尾 英和会員 本日もよろしくお願いします。 

○鈴木 志織会員 本日もよろしくお願いいたします 

○大宅 孝治会員 山崎さん本日の卓話よろしくお願いしま

す。ウシの話し楽しみです。 

先週の例会より       
 

れいか 

 

第 1 回髭奉杯ゴルフコンペ・優勝 森貴行君 「ウシ話し」 山崎昌宏会員 

 


